

# खेल दाबा

पटना, रविवार, 01 अक्टूबर, 2023, ई-पेपर

RNI NUMBER APPLIED

बेन स्टोक्स की वापसी से मजबूत हुई बटलर की टीम

पेज 04

सबजूनियर बालक फुटबॉल में बिहार ने त्रिपुरा को 11-0 से हराया

पेज 05

कुलदीप विश्व कप में भाग ले रहे रिपनरों में सर्वश्रेष्ठ : इतिखाब

पेज 04

न्यूजीलैंड को विलियमसन से खिताबी सूखा खत्म करने की उम्मीद

पेज 04

## शनिवार को पाकिस्तान पर भारत का तिहरा प्रहार

शनिवार को भारतीय खिलाड़ियों ने पाकिस्तान पर तगड़ा प्रहार किया। दो गेम में पाकिस्तान को हरा कर चैंपियन बनने का गौरव हासिल किया जबकि एक में बड़े अंतर से पराजित किया। चीन शहर के हांगझोउ शहर में चल रहे 19वें एशियन गेम्स के पुरुष स्ववैश भारतीय टीम ने फाइनल में पाकिस्तान को हरा स्वर्ण पदक जीता। वहीं पुरुष हॉकी में ग्रुप मुकाबले में भारत ने पाकिस्तान को 10-2 के भारी अंतर से पराजित किया। ये बात तो एशियन गेम्स की। एशियन गेम्स के बाहर भी भारतीय खिलाड़ियों ने पाकिस्तान को मात दी। नेपाल की राजधानी काठमांडू में खेले गए सैफ अंडर-19 बालक फुटबॉल चैंपियनशिप के फाइनल में भारत ने पाकिस्तान को 3-0 से हरा कर चैंपियन बनने का गौरव हासिल किया।

### एशियन गेम्स : स्ववैश में पाकिस्तान को हरा भारतीय पुरुष टीम ने जीता सोना



हांगझोउ, 30 सितंबर

एशियन गेम्स में भारतीय पुरुष स्ववैश टीम ने शनिवार को खिताबी मुकाबले में पाकिस्तान को 2-1 से हरा कर स्वर्ण पदक अपनी झोली में डाल लिया।

हांगझोउ ओलंपिक सेंटर में सौरव घोषाल, महेश मन्गावकर और अभय सिंह की टीम ने रोमांचक मैच में पाकिस्तान को 2-1 से हराकर भारत को स्वर्ण पदक दिलाया। पाकिस्तान के इकबाल नासिर ने भारत के महेश मन्गावकर को 3-0 (11-8, 11-3, 11-2) से हराकर मुकाबले की शुरुआत की, लेकिन अगले ही मुकाबले में भारतीय खिलाड़ी सौरव घोषाल ने मोहम्मद आसिम खान को 3-0 (11-5, 11-1, 11-3) से बराबर भारत को बराबरी दिलाई। आखिरी मुकाबले में अभय सिंह और

जमान नूर के बीच काफी रोमांचक गेम देखने को मिला और अंत में भारतीय खिलाड़ी ने पाकिस्तान स्ववैश खिलाड़ी को 3-1 (11-7, 9-11, 8-11, 11-9, 12-10) से हराकर यह मुकाबला भारत के पक्ष में कर दिया। भारतीय स्ववैश खिलाड़ी एक अक्टूबर से एकल और मिश्रित युगल स्पर्धाओं में भाग लेंगे। गौरतलब है कि साल 2010 के एशियन गेम्स में पुरुष इवेंट को शामिल किया गया था और तब से भारत की पुरुष टीम ने इस मल्टी-स्पोर्ट इवेंट के हर संस्करण में पदक अपने नाम किया है। भारत ने इस इवेंट में इससे पहले अपना पहला स्वर्ण पदक जीता था, जिसे इंचियोन 2014 में हासिल किया था।

एशियन गेम्स पर विशेष पेज 2 और 3  
बिहार व झारखंड की खबरें पेज-5 पर

### पाकिस्तान को हरा भारत ने जीता सैफ अंडर-19 पुरुष फुटबॉल का खिताब



भारत ने आठवीं बार इस खिताब को जीतने का हासिल किया है गौरव

काठमांडू, 30 सितंबर

'पहले इंतजार, फिर प्रहार की नीति पर अमल करते हुये भारत ने शनिवार को पाकिस्तान को 3-0 से हरा कर सैफ अंडर-19 चैंपियनशिप के खिताब पर आठवीं बार कब्जा किया। पिछले साल भी इसका खिताब भारत ने ही जीता था बांग्लादेश को हरा कर।

दशरथ स्टेडियम पर भारतीय लड़कों ने पहले हॉफ में संयम का परिचय देते हुये पाकिस्तान की बागीकियों पर गौर किया जबकि दूसरे हाफ में आक्रामक रवैया अख्तियार कर एक के बाद एक तीन गोल दाग दिये। प्रतिभा और संयम के

शानदार प्रदर्शन में स्थानापन्न मंगलेंथांग किपेन एक बार फिर भारतीयों के लिए नायक बनकर उभरे। बुधवार को सेमीफाइनल में मेजबान नेपाल के खिलाफ पेनल्टी स्ट्राइक से जीत दर्ज करने वाले किपेन ने अपनी चमक बरकरार रखी और पहले दो गोल दागकर पाकिस्तान की महत्वाकांक्षाओं पर पानी फेर दिया। तीसरे गोल में किपेन की भी भूमिका थी, क्योंकि उनकी चतुर चिप के परिणामस्वरूप ग्वमसर गोयारी ने अतिरिक्त समय में तीसरा गोल किया। उन्हें टूर्नामेंट के सबसे मूल्यवान खिलाड़ी का पुरस्कार दिया गया। भारत के युवा खिलाड़ी की प्रभावशाली उपस्थिति तब जीवंत हो गई जब उन्हें दूसरे हाफ की शुरुआत में एंबिदास येसुदासन के विकल्प के रूप में लाया गया।

### एशियन गेम्स : पुरुष हॉकी में पाक को 10-2 से पीटकर भारत सेमीफाइनल में



हांगझोउ, 30 सितंबर

कप्तान हरमनप्रीत की हैट्रिक और आक्रामक खेल शैली की बदौलत भारत ने शनिवार को एकतरफा मुकाबले में पाकिस्तान को 10-2 से पीट कर सेमीफाइनल के लिए क्वालिफाई कर लिया है।

कप्तान हरमनप्रीत सिंह ने सबसे अधिक चार गोल किए। दो पेनल्टी कॉर्नर से और दो पेनल्टी स्पॉट से। वरुण कुमार ने भी दो गोल किए जबकि मंदीप सिंह, सुमित, ललित कुमार उपाध्याय और शमशेर सिंह ने भी गोल दागे। भारत ने ग्रुप चरण में अब तक कुल 46 गोल किए हैं और केवल पांच गोल खाए हैं। वे सोमवार, 2 अक्टूबर को दोपहर 1:15 बजे हांगझोउ में अंतिम पूल ए मैच में बांग्लादेश से भिड़ेंगे। शनिवार को यहाँ पाकिस्तान के साथ पूल ए के मुकाबले में

भारतीय टीम शुरुआत में ही आक्रामक अंदाज में दिखी। मनदीप सिंह ने 8वें मिनट में गोल दागकर भारत को 1-0 से बढ़त दिलाई। इसके बाद अभिषेक और मनदीप सिंह ने आपस में बेहतरीन तालमेल बनाया और मनदीप ने सिंह ने विपक्षी गोलकीपर को चकमा देते हुए शानदार गोल किया जबकि हरमनप्रीत सिंह ने 11वें मिनट में पेनाल्टी स्ट्रोक को गोल में तब्दील कर भारत को बढ़त को 2-0 तक पहुंचा दिया। पहले क्वार्टर की समाप्ति तक भारत ने 2-0 से बढ़त बना ली। दिलचस्प बात यह है कि ललित कुमार उपाध्याय भारत के लिए अपना 150वां अंतरराष्ट्रीय मैच खेल रहे हैं। इस भारतीय फॉरवर्ड ने 2014 हॉकी विश्व कप में भारत के लिए डेब्यू किया था। 29 वर्षीय खिलाड़ी 2018 एशियाई खेलों में कांस्य पदक जीतने वाली टीम का हिस्सा थे।



एशियन गेम्स : रोहन बोपन्ना और रूतुजा भोसले : टेनिस मिश्रित युगल स्वर्ण



एशियन गेम्स : कार्तिक कुमार : 10,000 मीटर रेस स्पर्धा रजत और गुलवीर सिंह : 10,000 मीटर रेस स्पर्धा कांस्य



एशियन गेम्स : सरखजोत सिंह और दिव्या टीएस : 10 मीटर एयर पिस्टल मिश्रित टीम रजत

बांग्लादेश सेलिब्रिटी क्रिकेट लीग मामूली बाउंड्री के डिजीजन को लेकर बीच मैच में हुआ बवाल, आपस में मिड़े दोनों टीमों के खिलाड़ी

## चौके-छक्कों की जगह बरसे लात घूसे, टूर्नामेंट हुआ रद्द

क्रिकेट को जेंटलमैन गेम कहा जाता है। जहाँ अलग-अलग टीमों के खिलाड़ियों में खेल भावना देखने को मिलती है। इसके साथ ही मैच के दौरान दोनों टीमों के खिलाड़ियों के लिए अंपायर का फैसला ही सर्वमान्य होता है। हालांकि, कई बार खिलाड़ी अंपायर के गलत फैसले पर नाराजगी व्यक्त करते हैं। लेकिन अंत में उन्हें अंपायर के फैसले को ही मानना पड़ता है। इस दौरान आपने मैदान पर बहस होते तो कई बार देखी होगी। जहाँ अंपायर के फैसले से नाराज होकर खिलाड़ी दूसरी टीम के खिलाड़ियों और अंपायर से बहस करते हैं। लेकिन आपने ऐसा कभी नहीं देखा होगा कि अंपायर के फैसले की वजह से दोनों टीमों के खिलाड़ियों के बीच हाथापाई हो गई हो। यह घटना है बांग्लादेश की।

इन दिनों बांग्लादेश में सेलिब्रिटी क्रिकेट लीग का टूर्नामेंट चल रहा है। इस टूर्नामेंट के ग्रुप स्टेज मुकाबले के दौरान अंपायर के फैसले को लेकर फिल्म निर्माता मुस्तफा कमाल राज और दीपांकर दीपोन के बीच जमकर हाथापाई देखने को मिली। दोनों के बीच की यह कहानुसुनी इतनी आगे बढ़ गई कि दोनों टीमों के खिलाड़ियों के बीच मारपीट होने लगी। इस दौरान कुल 6 सेलिब्रिटीज चुरी तरह से घायल हो गए। किसी तरह इस लड़ाई पर काबू पाया गया और घायल सेलिब्रिटीज को इलाज के लिए हॉस्पिटल पहुंचाया गया। यह पूरा मामला अंपायर के एक गलत बाउंड्री डिजिजन की वजह से हुआ था। इस मैच में खेल रही बांग्लादेश की एक्स्ट्रेस राज रिपा ने घटना की पूरी जानकारी दी। मामले के बाद उन्होंने अपने एक इंटरव्यू कहा कि सभी ने देखा मैच के दौरान क्या



हुआ, गेंद बाउंड्री तक जा चुकी थी। लेकिन मैनेजमेंट ने इसे मानने के इंकार कर दिया। इसके साथ ही एक्स्ट्रेस ने यह भी

कहा कि कमाल राज की टीम के खिलाड़ी मैच के दौरान नशे में थे और उन्होंने उनके ऊपर पानी की बोतलों भी फेंकी

थी। बता दें कि, इस पूरी घटना के बाद सेमीफाइनल मुकाबले से पहले ही टूर्नामेंट को कैसिल कर दिया गया है।

खेलदाबा.कॉम के साथ जुड़कर अपने बिजनेस को दें नई उड़ान

विज्ञापन देने के लिए संपर्क करें

Call For Advertisement

7870100025







